
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Plastová stěrka na fólie: drobný nástroj s 
překvapivým dopadem 
Když v 60. letech došlo k rozmachu samolepicích technologií, objevila se nenápadná potřeba – jak 
aplikovat fólie bez bublin, bez škrábanců a s maximální přesností. Zpočátku si lidé pomáhali 
kreditními kartami nebo dřevěnými hranolky, ale výsledky byly rozporuplné. Právě tehdy se začaly 
objevovat první profesionální plastové stěrky – nástroje, které se postupně staly nezbytnou 
pomůckou v grafice, signmakingu, polepech vozidel i při lepení bezpečnostního značení. Dnes patří 
mezi základní výbavu nejen odborníků, ale i všech, kteří chtějí pracovat rychle a čistě. 

Použití a výhody v praxi 

Plastová stěrka na fólie je navržená pro aplikaci 
samolepících fólií, bezpečnostních tabulek, výstražných 
symbolů nebo dekorací na hladké povrchy. Pomocí 
pružné a zároveň dostatečně pevné hrany umožňuje 
přesné vyhlazení fólie, včetně vytlačení vzduchových 
bublin, a to bez rizika poškození povrchu nebo samotné 
samolepky. Díky své ergonomii se pohodlně drží a 
umožňuje dlouhodobou práci bez únavy. Je ideální jak 
pro profesionály v oblasti reklamy a bezpečnostního 
značení, tak pro údržbáře, skladníky nebo řemeslníky. 

Zlepšení bezpečnosti a kvality aplikace 

Správná instalace výstražných a bezpečnostních tabulek je klíčová – 
pokud jsou na povrchu bubliny nebo nedoléhají, může dojít k jejich 
odlepení, snížení čitelnosti nebo úplnému znehodnocení. Plastová stěrka 
pomáhá těmto problémům předcházet. Umožňuje rychlou a precizní 
aplikaci, díky čemuž značení drží dlouhodobě, je bezchybnou součástí 
prostoru a plní svoji funkci i v náročných provozních podmínkách. 

Odlišnosti oproti levným alternativám 

Na trhu lze najít stěrky různých tvarů, velikostí i tvrdostí. Levné varianty často postrádají pružnost, 
mají ostré hrany, které mohou fólie poškodit, nebo se rychle lámou. Plastová stěrka z nabídky 
travia-shop.cz je vyrobena z kvalitního plastu s dlouhou životností, navržená tak, aby vyhovovala 
nejčastějším aplikacím ve skladech, dílnách, provozech i kancelářích. Její konstrukce zajišťuje 
rovnoměrný tlak a snadné vedení po povrchu. 
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                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Praktický pomocník, který se vyplatí mít po ruce 

I když jde o malý a cenově dostupný nástroj, dokáže ušetřit čas, zabránit poškození materiálu a 
výrazně zvýšit kvalitu výsledné aplikace. Pro firmy, které instalují větší množství značení, výstrah 
nebo orientačních systémů, je stěrka doslova nezbytnost. Díky své univerzálnosti se hodí i k dalším 
činnostem, například při instalaci okenních fólií nebo samolepek na vozidla. 

 Profesionální plastovou stěrku najdete v nabídce travia-shop.cz. 
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